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   Soit  la suite ( )n nU définie par :  
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 1)   on pose 
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 a)   montrer que ( )n nV  est une suite  
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 b)  en déduire que   : 
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a)  montrer que ( )n nW  est une suite géométrique  

        de raison  
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'
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 b)  en déduire que : 
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  3)   montrer que : 
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  Soit  f  la fonction définie par :  ( ) 2
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   et on pose  1,2I  =      

 1)  a)   montrer que  ( ) ( )x I f x I∀ ∈ ∈   1 pt 

 b)  résoudre dans  I  l’équation  ( )f x x=   1 pt 

 2)  on considère la suite  ( )n nU   définie par :    
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  b)   montrer que : 
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  c)  en déduire que : 
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  3)   on pose  
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  4)  on pose  
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   a)  montrer que  ( )n nW   est une suite 

géométrique de raison  
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  b)  en déduire que : 
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Soit ( )n nX  la suite réelle définie par :  
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  1)   calculer 
1 2
X et X           1.5 pt 

  2)   montrer que  ( )n nX  est croissante     0.5 pt 

  3)  a)  montrer par récurrence que : 

   ( ) 1 23 2pp p+∀ ≥ >                         1.5 pt 

   b)  en déduire que  ( )* 23
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 1)  Montrer que :   ( )* 1
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 2)  montrer que  ( ) 2
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 3)  montrer que   ( )* 3
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Exercice 1 

Exercice 2 

Exercice 3 
BONUS 

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع




